



ФИО Храмова Наталья

Александровна учитель начальных
классов

МО Абинский р-он

МБОУ СОШ №30 пгт. Астасовский

Эссе „Роль учителя кубановедения

в становлении личности кубанского
школьника”

Учитель - это не просто профессия. Это образ жизни. Что значит для меня быть учителем: каждый день открывать для себя и своих учеников что-то новое, неизведанное. Вместе с ними подниматься по лестнице знаний.

Я работаю учителем начальных классов и веду уроки кубановедения в своём классе.

Люблю то место, где живу. И стараюсь осознанно прививать любовь к своей малой Родине, её истокам, духовности, традициям, культуре своим ученикам. Должна увлечь и заинтересовать их. Воспитать в них любовь, патриотизм, потому что считаю, мои дети не должны вырасти „Иванями, не помнящими своего родства“. И мне кажется, что это мне удастся.

Как же приятно смотреть на ребят, когда они приносят из семейного альбома фотографии своих прадедушек и прабабушек, с увлечением о них рассказывают. А не патриотизм ли это, и не становление личности, когда маленький второклассник с гордостью идет в людском потоке с портретом своего родственника - ветерана в "Бессмертном полку". Им с какой любовью делают и дарят открытку ветерану.

Традиции кубанской семьи. Где всегда говорим о почитании старшего, об уважении к матери, жене, сестре.

А красота родного края: с его песнями, стихами, картинами, памятниками природы и архитектуры. Вот это все и воспитывает лучшие человеческие качества кубанского школьника.

Наверное, я счастливый человек, потому что живу на Кубани. Люблю свою профессию, люблю своих маленьких, пытливых учеников. Которых должна вырастить не просто модными, а достойными гражданами своей маленькой Родины и России.

Для этого стараюсь, чтобы один урок не был похож на другой.

В этом мне помогают разные методики, технологии, формы

Со всем этим новым движемся
выше и выше по лесенке знаний
с мамой маленькими друзьями.